



«Αφήστε με να ζήσω!»

Το μάρκετινγκ της παραπληροφόρησης στις κλινικές αμβλώσεων έχει εξελιχθεί σε «επιστήμη».

Γιατί δεν επεμβαίνουν οι “fact checkers”;

Οι υποστηρικτές της άμβλωσης παπαγαλίζουν εδώ και χρόνια τα ίδια άδικα επιχειρήματα συκοφαντώντας όσους υπερασπίζονται το αγέννητο παιδί. Είναι... θρησκόληπτοι, αντιεπιστημονικοί, ψεύδονται, θυματοποιούν και εξαπατούν τις γυναίκες για να κρατήσουν τα μωρά τους συνδέοντάς τες με γιατρούς που ακόμη προσπαθούν να αναστρέψουν τη δράση και την «επιλογή» του εκτρωτικού χαπιού\*.

Ωστόσο η διαχρονική ανάλυση των δεδομένων της άμβλωσης αποκαλύπτει κάτι άλλο.... Ότι έχει αναπτυχθεί ένα παραπλανητικό μάρκετινγκ που εδώ και δεκαετίες καταφέρνει να αφαιρεί τη ζωή από εκατομμύρια παιδιά κάθε χρόνο. Ένα κύμα παραπληροφόρησης που ξεκίνησε από την Αμερική και τη δράση της Planned Parenthood γρήγορα εξαπλώθηκε σε όλο το κόσμο, από τη διεθνή πλέον

International Planned Parenthood Federation, IPPF και αλλοίωσε την αντίληψη για τον αγέννητο άνθρωπο και την αξία της ζωής του.

Ας δούμε όμως τις τεχνικές εξαπάτησης που χρησιμοποιήθηκαν διαχρονικά για να προωθηθεί η άμβλωση. Για τις οποίες ουδέποτε λογοδότησε κάποιος, ούτε ασχολήθηκαν οι fact checkers παρά την σαφή διαστρέβλωση της επιστήμης.

Απάτη #1: Επαναπροσδιορισμός του πότε αρχίζει η ανθρώπινη ζωή.

Όταν ξεκίνησε η Planned Parenthood τη δράση της το 1952, αναφερόταν στον αγέννητο άνθρωπο ως μωρό. Τώρα αποφεύγει σκόπιμα να χρησιμοποιεί ανθρώπινους όρους και αναφέρεται απλά και μόνο σε μια «εγκυμοσύνη».

Επιπλέον, (μέσω προπαγανδιστικών οργανώσεων όπως το Αμερικανικό Κολλέγιο Μαιευτήρων και Γυναικολόγων- ACOG) έχει επαναπροσδιορίσει την αρχή της ζωής ως τη στιγμή της «εμφύτευσης», ενώ είναι γνωστό πως η ζωή του αγέννητου μωρού ξεκινά όταν το σπέρμα και το ωάριο ενώνονται κατά τη γονιμοποίηση. Ο αυθεντικός ορισμός της έναρξης της ζωής υπήρχε και ήταν αποδεκτός μέχρι το 1965 τόσο από την ιδρύτρια της Planned Parenthood, Margaret Sanger, όσο και από τον συνεχιστή της και ιδρυτή του κυριότερου ινστιτούτου των ΗΠΑ υπέρ της άμβλωσης Dr. Alan F. Guttmacher, ο οποίος κάποια στιγμή άλλαξε τις θέσεις του προκειμένου να υποστηρίξει την άμβλωση.

Το 1965, ο Dr. Alan F. Guttmacher, δημοσίευσε ένα βιβλίο μαζί με τον αντιπρόεδρο της Planned Parenthood, Frederick Jaffe, με τίτλο «Προγραμματίζοντας την οικογένειά σου». Εκεί, αφού εξηγούν τη διαδικασία της γονιμοποίησης, γράφουν: «Η γονιμοποίηση, λοιπόν, έχει γίνει. Ένα μωρό έχει συλληφθεί. Μετά τη σύλληψη, το ωάριο προσκολλάται στο τοίχωμα της μήτρας όπου μεγαλώνει για εννέα μήνες έως ότου το μωρό είναι έτοιμο να γεννηθεί».

Στο βιβλίο του Guttmacher του 1947, «The Story of Human Birth», έγραψε: «Η ζωή του εμβρύου ξεκινά τη στιγμή της γονιμοποίησης, όταν ένα μόνο κύτταρο του αρσενικού... συγχωνεύεται με ένα μόνο κύτταρο του θηλυκού...».

Παρά το επιστημονικό γεγονός ότι η ζωή ξεκινά τη στιγμή της γονιμοποίησης, χρόνια αργότερα, ο Guttmacher απέρριψε την παλαιά του γνώση. Σε μια συζήτηση σε ένα πάνελ το 1969, ο Guttmacher φιλονίκησε με τον ψυχίατρο Frank Ayd Jr. και ισχυρίστηκε ψευδόμενος, ότι «το έμβρυο είναι μέχρι τη γέννηση ένα εν δυνάμει μωρό».

Απάτη #2: Αλλαγή στην έκφραση, ανάλογα με το πόσο «επιθυμητό» είναι το αγέννητο παιδί.

Στην ιστοσελίδα της Planned Parenthood με τίτλο «Πώς αναπτύσσεται μια κύηση», το βίντεο της εταιρείας δείχνει ξεκάθαρα το έμβρυο μέσα στην έγκυο μητέρα του. Αλλά όταν διαφημίζεται η άμβλωση, οι απεικονίσεις του ανθρώπινου εμβρύου εξαφανίζονται – και το αγέννητο παιδί ονομάζεται απλά «κύηση».

«Η άμβλωση είναι μια ιατρική διαδικασία που τερματίζει μια εγκυμοσύνη», αναφέρει στην ιστοσελίδα της η Planned Parenthood. Και ενώ αυτό είναι αλήθεια, ωστόσο και η γέννηση επίσης «τερματίζει μια εγκυμοσύνη». Ποια είναι, λοιπόν, η διαφορά μεταξύ γέννησης και έκτρωσης εάν και οι δύο τερματίζουν απλά μια εγκυμοσύνη; Η έκτρωση τερματίζει μια εγκυμοσύνη τερματίζοντας και μια ζωή. Η άμβλωση τερματίζει μια εγκυμοσύνη σκοτώνοντας σκόπιμα και άμεσα έναν αναπτυσσόμενο, ζωντανό άνθρωπο μέσα στη μήτρα. Αυτό δεν αναφέρεται ποτέ με σαφήνεια.

Η ίδια παραπλανητική γλώσσα μάρκετινγκ χρησιμοποιείται σε όλη τη διαδικασία της έκτρωσης. Το να αναφέρεται το παιδί μέσα στη μήτρα ως «εγκυμοσύνη» είναι ένας ευφημισμός για να εξαπατήσει τις γυναίκες και να μην εννοούν το παιδί τους ως άνθρωπο. Ονομάζουμε «κύηση/εγκυμοσύνη» την κατάσταση της μήτρας, όχι τον άνθρωπο που αναπτύσσεται. Αυτός είναι βρέφος, έμβρυο, κύημα, αγέννητο παιδί, ποτέ όμως «εγκυμοσύνη»... Ειδικότερα, στη φόρμα που συμπληρώνουν οι γυναίκες πριν την επέμβαση διαβάζουμε:

«Πώς φεύγει η εγκυμοσύνη»

«Όταν απομακρυνθεί η κύηση»

«Η εγκυμοσύνη είναι πολύ μικρή»

«Ανάλογα με το πόσες εβδομάδες είναι η κύηση»

«Αφού απαλλαχθείς από την εγκυμοσύνη»

«Η ηλικία κύησης της εγκυμοσύνης»

Μία πρώην εργαζόμενη στη Planned Parenthood, η Pam Sandoval, ομολόγησε στη Live Action, ότι οι υπάλληλοι αποκαλούσαν τα αγέννητα παιδιά «μωρά» όταν τα ήθελαν οι γυναίκες, αλλά όταν εκείνες έρχονταν να ζητήσουν αμβλώσεις, «οι υπάλληλοι αποκαλούσαν τα μωρά «μάζες», «κύτταρα», «μπάλες», «ιστούς», «σάκους», αλλά ποτέ μωρά ή παιδιά»». Άλλη πρώην εργαζόμενη στη Planned Parenthood, η Catherine Anthony Adair, δήλωσε στο ιστολόγιο Clinic Quotes: «Το μωρό αναφέρεται ως το «περιεχόμενο της μήτρας» ή ένα «συσσωμάτωμα κυττάρων».

Αυτή η γλώσσα δεν περιορίζεται μόνο σε μία κλινική, αλλά αφορά και στα εθνικά προγράμματα εκπαίδευσης για τις αμβλώσεις και στα αντίστοιχα εγχειρίδια, που έχουν από καιρού κατευθύνει τους «συμβούλους» των αμβλώσεων να χρησιμοποιούν τον όρο «κύηση» όταν αναφέρονται στο αγέννητο παιδί. Παρά την απάτη της ορολογίας, κανένας δεν τους έχει κατηγορήσει για χρήση «ψευδούς και παραπλανητικής» γλώσσας όπως κάνουν εκείνοι ενάντια στους γιατρούς υπέρ της ζωής που διαφημίζουν την αντιστροφή των χαπιών για την άμβλωση.

Απάτη #3: Μπορείς να δεις το έμβρυο σε μια αποβολή, δεν το βλέπεις όμως ποτέ

σε μια χημική έκτρωση...

Όταν υπάρξει μια αποβολή, η Planned Parenthood εξηγεί ότι οι γυναίκες μπορεί να δουν το «έμβρυο». Συγκεκριμένα: «Εάν η εγκυμοσύνη είναι 8 εβδομάδων ή περισσότερο, μπορεί να δείτε το έμβρυο. Στις 8 εβδομάδες, το μήκος του εμβρύου είναι από 7 έως 14 mm, ( $\frac{1}{4}$  με  $\frac{1}{2}$  της ίντσας). Στις 10 εβδομάδες, το μήκος του εμβρύου είναι περίπου 21 έως 40 mm», γράφουν.

Ωστόσο, το μάρκετινγκ του χαπιού της άμβλωσης κινείται διαφορετικά προς τις πιθανές πελάτισσες, γιατί δεν θέλει να εννοήσουν ότι θα ξεκολλήσει από μέσα τους ένα νεκρό παιδί: «Είναι φυσιολογικό να βλέπετε μεγάλους θρόμβους αίματος (μέχρι το μέγεθος ενός λεμονιού) ή «συστάδες ιστού» κατά τη διάρκεια της άμβλωσης. Αλλά η ίδια η εγκυμοσύνη είναι πολύ μικρή στις 8 εβδομάδες, όπου το έμβρυο έχει μήκος περίπου  $\frac{1}{4}$  έως  $\frac{1}{2}$  ίντσας. Μπορεί να μην το δείτε όταν βγει, ειδικά αν είστε λιγότερο από 8 εβδομάδες έγκυος»

Απάτη # 4: Απεικονίζεται ανακριβώς το αγέννητο παιδί ως σταγόνα ή «κουκκίδα».

Τα βίντεο όπου περιγράφεται η άμβλωση δείχνουν πόσο παραπλανητικός μπορεί να γίνει ο κλάδος των αμβλώσεων στις απεικονίσεις του αγέννητου παιδιού, ειδικά όταν αυτές αφορούν την φαρμακευτική άμβλωση. Πράγματι, στο σχετικό βίντεο το παιδί απεικονίζεται ως μία κουκκίδα, ενώ σε αυτή την ηλικία έχει ήδη σαφώς ανθρώπινα χαρακτηριστικά.

Ο λόγος είναι, ότι σύμφωνα με τα στοιχεία, το 70% των αμβλώσεων (σχεδόν 275.000 ετησίως) πραγματοποιούνται πλέον από το χάπι της άμβλωσης, οπότε οι υπεύθυνοι δεν θέλουν να δείξουν την πραγματική ανάπτυξη του αγέννητου παιδιού στις πελάτισσες που κάνουν άμβλωση.

Απάτη # 5: Το χάπι για την άμβλωση είναι πιο ασφαλές από... σχεδόν τα πάντα.

Υποστηρίζουν οι κλινικές αμβλώσεων: «Η φαρμακευτική άμβλωση είναι πολύ ασφαλής. Τα εκτρωτικά χάπια είναι ποιο ασφαλή από πολλά άλλα φάρμακα όπως η πενικιλίνη, τα παυσίπονα και το Viagra. Τα σοβαρά προβλήματα είναι σπάνια, αλλά όπως και σε όλα τα φάρμακα, είναι πιθανό να υπάρξουν κίνδυνοι». Είναι ποτέ δυνατό το εκτρωτικό χάπι να είναι ποιο ασφαλές από ένα παυσίπονο;

Το παραπλανητικό μάρκετινγκ δεν αναφέρει τις σοβαρές πιθανές επιπλοκές που περιλαμβάνονται στο πρόσφατο, του 2023, ενημερωτικό φυλλάδιο της μίφεπριστόνης του FDA. Όπως σημειώνει μία ερευνήτρια: «Είναι πολύ πιθανότερο οι άνθρωποι να πάνε στο νοσοκομείο μετά τη λήψη ασπιρίνης -επειδή καταρχήν την παίρνουν περισσότεροι άνθρωποι. Ομοίως, περισσότεροι άνθρωποι πηγαίνουν στο νοσοκομείο μετά από τροχαία ατυχήματα παρά μετά από πτώση με αλεξίπτωτο -αυτό δεν σημαίνει απαραίτητα ότι το αλεξίπτωτο είναι πιο ασφαλές, σημαίνει απλώς ότι περισσότεροι άνθρωποι οδηγούν παρά πηδούν από τα αεροπλάνα».

«Πρόσφατη μελέτη διαπίστωσε πως το ποσοστό επισκέψεων στα επείγοντα μετά το

εκτρωτικό χάπι είναι στο 6%. Αυτό με βάση τη χρήση του χαπιού σημαίνει δεκάδες χιλιάδες γυναικών, ενώ διαπιστώθηκαν 107 φορές μεγαλύτερα ποσοστά επιπλοκών σε σχέση με τη χρήση της ακεταμινοφαίνης (αναλγητικό)». Άλλη μελέτη επισημαίνει πως το 7% των γυναικών χρειάζεται και χειρουργική βοήθεια μετά τη λήψη του, είτε για να σταματήσει η αιμορραγία τους είτε για να ολοκληρωθεί η άμβλωση.

Απάτη #6: Απόκρυψη πληροφοριών σχετικά με τους πιθανούς κινδύνους της άμβλωσης.

Σε ένα τουλάχιστον έντυπο συγκατάθεσης για άμβλωση το οποίο δίνεται μέσα στην κλινική, δηλώνεται ότι ο θάνατος είναι ένας πιθανός κίνδυνος. Αλλά διαδικτυακά, το γεγονός ότι μια γυναίκα θα μπορούσε να πεθάνει, αναφέρεται πολύ σπάνια.

Διαδικτυακά, η Planned Parenthood ισχυρίζεται πως: «Η άμβλωση στην κλινική είναι μια πολύ ασφαλής, απλή και συνηθής διαδικασία. Τα σοβαρά προβλήματα είναι πραγματικά σπάνια, αλλά όπως σε όλες τις ιατρικές διαδικασίες, μπορεί να υπάρξουν κάποιοι κίνδυνοι». Φυσικά δεν αναφέρεται πουθενά ο θάνατος, παρά το ότι από το 1973 ως το 2020 καταγράφηκαν επίσημα από το CDC 460 θάνατοι γυναικών στις ΗΠΑ μετά από νόμιμη άμβλωση. Και αλλού αναφέρεται: «Η άμβλωση είναι ένας πολύ ασφαλής τρόπος για να τερματίσετε μια εγκυμοσύνη».

Απάτη #7: Υποτίθεται πως προσφέρονται «επιλογές σε μια εγκυμοσύνη» όμως στη πράξη προωθείται η άμβλωση.

Οι κλινικές αμβλώσεων αναφέρουν: «Το τοπικό μας παράρτημα έχει επαγγελματίες που φροντίζουν να απαντήσουν σε οποιοδήποτε απορίες έχετε. Θα σας προσφέρουν εξειδικευμένη φροντίδα, ακριβείς πληροφορίες για όλες τις επιλογές σας και υποστήριξη χωρίς κριτική —ανεξάρτητα από το τί θα αποφασίσετε για την εγκυμοσύνη σας».

Ωστόσο, ρίχνοντας μια ματιά στην ετήσια έκθεση της Planned Parenthood (2022-23), αποκαλύπτεται ότι αντιστοιχούν 228 αμβλώσεις για κάθε μία παραπομπή υιοθεσίας και 62 αμβλώσεις για κάθε μία υπηρεσία προγεννητικής φροντίδας που παρείχε.

Το παραπλανητικό σχέδιο μάρκετινγκ της Planned Parenthood έχει αρκετή αποτελεσματικότητα. Ο οργανισμός πούλησε σχεδόν 400.000 αμβλώσεις μόνο στο 2023. Από το 2000, η Planned Parenthood έχει διαπράξει πάνω από 7,1 εκατομμύρια αμβλώσεις και έχει λάβει σχεδόν 10,7 δισεκατομμύρια δολάρια από τους φορολογούμενους -είναι θα λέγαμε ο «γίγαντας των αμβλώσεων».

Ωστόσο, αντί να αμφισβητήσουν και να ελέγξουν τις παραπλανητικές τακτικές αυτού του Γολιάθ, εκείνοι που διαστρέφουν την επιστήμη, τη δικαιοσύνη και δήθεν υπηρετούν την αλήθεια, άρχισαν να κυνηγούν τον Δαβίδ, τους ανθρώπους δηλ. που προσπαθούν να υπηρετήσουν πραγματικά τις γυναίκες, τα μωρά και τις οικογένειες, χωρίς να βάζουν τέλος στις ανθρώπινες ζωές.

-----  
\* Με στοιχεία από άρθρο του LiveAction

[Πηγή](#)